



Оказывается, требование об уплате сбора в Пенсионный фонд при регистрации легковой машины в ГАИ не совсем правовое – по закону его должны платить люди, продающие авто.

На практике сбор в Пенсионный фонд платят покупатели транспортных средств (ТС) при их регистрации в МРЭО ГАИ. Он составляет 3% от цены автомобиля, указанной в справке-счете, или удостоверении таможни, либо в справке таможенного органа о стоимости ТС (если оно импортировано из-за рубежа). Это самое большое отчисление при **постановке авто на учет**. Остальное - услуги ГАИ, выдача техпаспорта и номеров - обходится в районе 600-700 грн.



